



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日薛城

2017年5月2日 星期二

农历丁酉年四月初七

第8期

新闻热线：18963211376 邮箱：zrzbxcz@163.com

网址：www.zaozhuangdaily.com.cn

D版

全区庆“五一”暨文明城市创建会议召开

本报讯 4月27日上午，全区庆“五一”暨文明城市创建会议在区委党校召开。会议庆祝“五一”国际劳动节，表彰全区各行各业、各条战线涌现出的先进模范代表；安排部署我区文明城市创建工作，动员全区上下立即行动起来，坚决打赢创建省级文明城市这场硬仗。区委书记姜山，区人大常委会主任王艳君，区委副书记程春常，区政协主席张凤麟，区委常委、宣传部部长姜妍，区人大常委会副主任、区总工会主席李天禹在主席台就座。姜山讲话。程春常主持。全区在职在家区级以上领导；区直各部门主要负责人；各镇街党（工）委书记、镇长（主任）、宣传委员；各镇街工会、系统工会和大企业工会主席；2017年五一劳动奖章获得者、职工代表参加会议。

就省级文明城市创建工作，姜山要求，要坚定信心和决心，全力打好创建省级文明城市攻坚战。这次创建省级文明城市，市委、市政府态度坚决、志在必得，我区作为市驻地，是全市创城工作的主战场，工作成效直接关系到全市创建大局，全区各级各部门、各有关单位一定要认清形势、提高认识，切实把创城作为一项政治任务，以“志在必得”的决心和行动，打好这场硬仗，确保创建成功。

姜山强调，要抓短板，加快完善城市基础设施，要坚持问题导向，盯住薄弱环节，加快建设25项城乡基础设施项目，坚决打好棚改回迁扫尾战，突出抓好交通基础设施建设，加快完善市政服务设施，加大公共文化投入。要抓重点，深入开展城乡环境整治，突出抓好城市违法建设治理，深入开展市容环境综合整治，着力加强城区交通秩序整治，持续抓好市场秩序整治。要抓支撑，不断优化城市发展环境，打造自然绿色的生态环境，打造高效便捷的政务环境，打造稳定和谐的社会环境，打造绿色生态的生态环境，打造稳定和谐的社会环境。要抓保障，确保顺利实现创城目标。区里成立了创城工作领导小组，各成员单位主要负责人是创建工作第一责任人，要集中力量，全力推进；各网格帮包区领导要亲自主持，加强现场督导；各有关单位要不等不靠、相互配合；要广泛宣传，深入发动；要严格督导检查，确保创城目标实现。

会上，姜山代表区委、区政府，向受到表彰的五一劳动奖章获得者表示热烈的祝贺。他说，薛城改革发展的每一个进步、每一项成绩，无不体现了广大职工群众高度负责、艰苦奋斗、开拓创新、奋发进取的主人翁

精神，今天受到表彰的同志就是广大职工群众中的杰出代表，他们展示了我区工人阶级和劳动群众的伟大品格和时代风采，是推动我区更好更快发展的强大精神动力。要大力弘扬劳模精神，唱响“劳动光荣、创造伟大”的时代主旋律，各级各部门要用模范人物的先进事迹感召群众，用模范人物的优秀品质引领社会风尚，广大职工要以先进模范为表率，努力在全社会形成崇尚先进、学习先进、争当先进的良好氛围。要充分发挥主力军作用，为推进薛城转型跨越建功立业，要善于学习、爱岗敬业、锐意创新、奉献社会，为实现薛城的振兴与繁荣贡献力量。要切实维护劳动者合法权益，构建和谐共进的良好社会环境，各级各部门要进一步健全党政主导的劳动者权益维护机制，督促企业落实好劳动法律法规；各级工会要进一步加强和改进对工会工作的领导，支持工会依法履职、开展工作；要把各级工会建成党政信赖、企业信赖、群众信赖的职工之家。

会上，姜妍宣读了《中共薛城区委薛城区人民政府关于创建省级文明城市的决定》；李天禹宣读了《2017年薛城区五一劳动奖章表彰决定》；表彰了先进模范；胡述强、郝东浩两位先进模范代表，临城街道、巨山街道、区教育局、城管局主要负责人作了发言。（周汛）

市联合督查组来我区督查市重点项目建设情况

本报讯 4月27日，市转型办副主任肖奎元带领市重点项目联合督查组，深入我区部分市重点项目施工现场进行督查。

联合督查组先后到薛城能源循环经济产业园、周营大沙河、枣庄铁路物流园、薛城能源孵化器2.0科技创新产业园和远通纸业牛皮卡纸项目等市重点项目建设现场进行督查。每到一处，督查组都认真听取项目负责人的汇报，并详细了解项目建设的进展情况、施工进度、项目前景以及在项目建设中遇到的问题。

督查组对我区的重点项目建设工作给予充分肯定，并提出了指导意见。督查组指出，要把好重点项目的进度关、质量关和时效关，力争未开工项目及早动工、已开工项目早日竣工达产，确保按时完成重点项目建设任务。（通讯员 褚福东）

我区获重点流域水污染防治投资资金666万元

本报讯 近日，省发改委下达了重点流域水污染防治项目2017年中央预算内投资计划的通知，我区小沙河黑臭水体整治工程项目获666万元支持，占全市本次下达资金的42.4%。该资金的争取，将助推我区水污染防治项目建设，提高水资源利用效率，有效改善城乡环境，提升城乡居民生活品质。

2017年，区发改局充分发挥综合协调职能，紧抓国家、省、市在民生保障、基础设施建设等重点领域的政策机遇，以实现我区经济增长为目标，以推进项目建设为重点，积极做好争取中央预算内资金和专项建设基金工作，先后申报了重点流域水污染治理、保障性安居工程配套基础设施和卫生等领域的中央预算内资金。

下一步，区发改局将按照有关要求，切实加强项目资金的使用和监管，督促项目建设单位落实建设管理，认真执行项目建设信息月报制度，确保项目早建成、早投产、早见效。（通讯员 陈辰）

区环保局开展党风廉政教育专题讲座

本报讯 4月21日，为进一步加强党风廉政教育，有效提高党员干部拒腐防变能力，区环保局邀请区纪委第二派驻纪检组王金亭书记，为全局干部职工进行党风廉政教育。

讲座上，王金亭介绍了近期党风廉政建设和反腐败工作的新形势、新做法，并结合当前工作情况，从六个方面讲解了近期党风廉政重点工作，在“两个责任”等方面的落实情况提出了很好的建议，警示全体党员干部一定要筑牢党风廉政思想防线。

通过此次专题讲座，使环保干部职工进一步正确了解党风廉政建设形势，增强了加强廉政建设重要意义的认识，不断提高廉洁从政依法行政和抵御各种腐朽生活方式侵蚀能力，切实树立“四个意识”、算好人生“七笔账”，为打造薛城环保队伍奠定了坚实的思想基础。（通讯员 薛环）

区司法行政系统 宣传工作会议召开

本报讯 为提升我区司法行政系统新闻宣传工作水平，更好的展示司法行政工作特色亮点和队伍良好形象，4月21日，全区司法行政系统宣传工作会议在薛城区司法局三楼会议室召开。

会上对第一季度司法行政系统信息宣传情况进行总结，并邀请区委宣传部有多年工作经验的同志就新闻报道和如何围绕全区和全系统中心工作做好新闻宣传报道作了专门讲解。

会上还对下一步工作做出了部署，并提出三点要求：一是高度重视，充分认识宣传工作的重要性。二是把握全局、突出重点，紧密结合工作实际，增强宣传工作的前瞻性和实效性，掌握宣传工作的话语权和主动权。第三，建立利用好奖惩机制和通报机制，增强全系统干警信息宣传方面的积极性。（通讯员 刘美菊 杨帅）

213户贫困户免费领到了科学储粮示范仓

本报讯 为确保上级的有关扶贫政策落实到位，区粮食局严格按照山东省粮食局《农户科学储粮专项建设计划》及政策要求，积极对接沙沟镇扶贫办，进行建档立卡，及时把213套科学储粮示范仓免费发放到省级核定扶贫的重点村共213户贫困户手中。此科学储粮示范仓的发放，可有效促进农民减损增收，每个仓每年可减少粮食45公斤，切实解决了贫困农民储粮难问题，间接增加了农民收入。（通讯员 时君强）



区机关事业单位养老保险制度改革有序推进

本报讯 自去年6月份我区启动机关事业单位养老保险制度改革以来，区人社局根据省、市统一部署，认真落实政策，严把参保入口关，严格数据审核和时间要求，确保了该项工作高效、高质推进。截至4月底，已完成了200余家机关事业单位，11000余名在职参保职工的养老保险参保，并对4000余名退休人员退休待遇实行了社会化发放，标志着机关事业单位养老保险改

革工作全面落地，也意味着企业和机关事业单位养老金“并轨”迈出实质性步伐。

为了确保该项工作的顺利实施，我局在多渠道、多角度加大机关事业单位养老保险制度改革政策宣传的基础上，对参保登记单位经办人员采取专题学、集中学、系统讲等形式，加强政策知识学习、业务培训，不断提高其业务经办能力，更好地为机关事业单位参保人

员服务。在此基础上，对参保单位及人员数据信息进行仔细核对，并对已录入信息的单位职工变动情况等数据进行变更。

下一步将积极主动与市有关部门协调联动，做好机关事业单位养老保险基金征缴和人事代理参加机关保险改革工作，确保我区机关事业单位养老保险制度改革顺利完成。（通讯员 吴承猛）



环境整治

连日来，在常庄镇江南、香江、珠江等11个社区内外，处处可见环卫工人忙碌的身影。该镇以整治卫生死角为重点，按照整治标准和工作职责，将镇机关、管区全



体干部职工分配到11个社区，放弃节假日休息时间，对卫生死角、积存垃圾、杂草等卫生问题进行了彻底的清理，掀起创卫新高潮。（特约记者 李自发 摄）

区域管局拆除私搭乱建棚厦

本报讯 4月27日，区域管局组织30余名执法人员，联合社区协管员，对龙潭巷开展集中整治，规范占道经营的同时，对龙潭巷西侧的三处私搭乱建棚厦进行了拆除。

据了解，由于周边市民的生活需要，龙潭巷常有一些商贩聚集，影响周边环境和出行。龙潭

巷东西两侧景观完全不同，东侧由于拆迁改造完成，非常美观。但东侧发展较慢，铺面相对老旧，一些商户长期在此经营，由于人员素质与认知程度不同，管理难度相对较大。

“由于简易棚厦成本低，投入少，易操作，一些商贩甚至连夜突击搭建。前期，我们给这三处经营业户下发了通知，但他们一直没有如期进行整改，影响很不好。这次整治，我们在规范占道经营的同时，一并拆除这3处违规搭建棚厦，保障了周边市民的出行通畅。我们将加大对该路段的巡查、监控力度，巩固整治成果。”区域管局临城分局执法大队长说。

“这条路上平时就人车多，更别说是到了放学的时候了。私搭乱建棚厦，既不美观，还影响市容。沿街门店都有攀比心理，都往路边摆，再加上那些流动的摊贩，慢慢地，就越来越不成样子了。城管能来统一规范，我们很支持。”沿街商户纷纷说。（通讯员 邹佳君）

区财政局全力做好包保网格“创卫”工作

本报讯 按照我区创卫工作的整体部署和具体要求，区财政局作为第16网格牵头单位，以创建国家卫生城为目标，加强协调配合，严格督查问责，立足长效管理，努力推动创卫各项工作落到实处、取得实效。

一是周密安排部署。积极协调片区其他责任单位召开网格责任区工作协调会，认真筹备部署创卫工作。制定出台了《第十六网格创建国家卫生城市实施方案》，对各单位包保区域进一步细化，明确各自责任。二是全面摸底排查。组织网格成员单位对所包保区域进行摸底排查，对网格内各主次干道、居民小区、公厕、背街小巷、建筑工地等进行拉网式排查，建立管理台账，查找问题，进一步统一思想，明确了目标任务，为下一步工作打下坚实基础。三是加强协调配合。督促各成员单位明确了分管领导和具体联系人，及时收集上报各单位创卫工作信息。发挥牵头作用，对工作中遇到的困难，及时与有关部门、镇街沟通协调，及时解决，确保包保工作顺利开展。四是严格督导检查。加大检查督导力度，积极协助村居探索建立巡查制度，组织有关人员不定期对包保责任片区进行巡查，确保第一时间发现问题，及时督促整改到位。（通讯员 薛宣）





名派® 环保办公家具精品

枣庄润之家具有限公司 地址：光明路与祁连山路交叉口往北300米天衢国际家具建材广场五楼北侧

经营范围：
厂家直销各种办公家具系列
办公用品、设备 工艺礼品

电话：13173472766 18606425677